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1. Загальні відомості 

З початком повномасштабного вторгнення росії в Україну 24 лютого 

2022 року перед українською медіаспільнотою постало багато нових викликів. 

Один із них – постійно доносити якісні меседжі, щоб до війни не звикли як 

всередині країни на умовно спокійних і безпечних територіях, так і за 

кордоном. Від цього залежать людські життя та кількість допомоги, яку 

отримує країна.  

При цьому уже в березні українці почали рідше переглядати новини [15], 

а в червні, після сплеску інтересу до російсько-української війни у перші 

місяці протистояння, у світі почала зростати байдужість до новин, зокрема про 

російсько-українську війну [1]. 

Один із факторів, які знеособлюють війну, – щоденні цифри про втрати 

та короткі новини, які через кліпове сприйняття інформації швидко 

забуваються.  

З початком повномасштабного вторгнення росії в Україну 24 лютого 

2022 року в громадській організації «Фундація Суспільність», частиною якої я 

є, з’явилася ідея створити своєрідний щоденник української боротьби 

українською та англійською на різних площадках. Спільно з першою 

головною редакторкою проєкту Іриною Буланенко я з перших днів розробляла 

концепцію проєкту, формувала внутрішні та зовнішні політики, виносила 

пропозиції до обговорення на командні наради та шукала і впроваджувала 

можливості для запуску «Героїв Свободи». 

Ідея – писати лайфові матеріали: про життя людини, її бачення світу, її 

життєвий досвід і її роль у наближенні перемоги України над росією за 

принципами документальної та гендерно чутливої журналістики.  

Вже 9 березня проєкт «Герої Свободи» / Heroes for Freedom запустили з 

першим матеріалом мого авторства про військового медика з Миколаєва 

Олександра Рилькова українською у фейсбуці [8], українською на інстаграм-

сторінці ГО «Фундація Суспільність» [9]. Через тиждень після запуску 

з’явилася також англомовна версія проєкту [5]; на сьогодні історії з двох 
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інстаграм-акаунтів дублюються двома мовами на початково англомовній 

сторінці «Героїв Свободи». 

За вісім з половиною місяців роботи (на час написання кваліфікаційної 

роботи, інформація щодня змінюється) опублікували 83 матеріали і охопили 

понад 2 з половиною мільйонів людей в Україні та за кордоном (див. Додаток 

Г). 

Структура редакції медіапроєкту «Герої Свободи» базується на 

взаємозалежній роботі CEO, редакторок, авторів, перекладача, дизайнерки, 

SMM- та PR-спеціалісток, розробників сайту.  

Усього у проєкті залучені 30 людей на волонтерській основі.   

Моя посада у проєкті на сьогодні – редакторка «Героїв Свободи», під 

час запуску – заступниця головної редакторки (за час існування проєкту 

відбулося переформатування ролей в команді та додавання нових позицій).  

У найближчих планах розвитку – запустити інтерактивний сайт зі 

стартовим інфтерфейсом англійською мовою, додати різні формати матеріалів 

на сайт (репортажі, колонки, подкасти тощо), залучити у проєкт кошти, 

збільшити кількість продукованого контенту і досягнути загальної позначки 1 

мільйон охоплення щомісяця. 

Проєкт наразі не має терміну завершення.  

Опираючись на все вищезазначене, мета проєкту – донести якомога 

більшій кількості людей інформацію про російсько-українську війну, сприяти 

усуненню різних форм дискримінації через історії українських героїв і героїнь, 

удосконалити механізм розвитку проєкту і задіяти нові інструменти для 

досягнення поставлених цілей. 
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2. Характеристики проєкту 

 

2.1. Ключові слова  

 Медіаменеджент, комунікаційна стратегія, інноваційний проєкт, бренд, 

SMM, PR, редакційна політика, редакція, лайфові матеріали, російсько-

українська війна, гендерна чутливість. 

 

2.2. Реферат проєкту 

Назва проєкту. Медіапроєкт про історію української боротьби у час 

повномасштабного вторгнення росії в Україну «Герої Свободи» (англійською 

– Heroes for Freedom). 

Опис проєкту. Проєкт «Герої Свободи» уже функціонує і ставить перед 

собою першочергово соціально важливу функцію – розповідати історії 

абсолютно людей, які наближають українську перемогу.  

У контексті цього важливо розробити та впровадити нові рішення, які 

стосуються сфери медіаменедженту. У підсумку йдеться про кількісні 

(досягнення позначки 1 мільйон охоплення щомісяця, збільшення кількості 

продукованих матеріалів з 3-4 у тиждень до 6, залучення коштів у проєкт через 

грантову підтримку та краудфандингові площадки – 3 тисячі доларів 

щомісяця) і якісні показники (збільшення рівня впізнаваності «Героїв 

Свободи» через запуск сайту, розвиток соцмереж, розробку бази PR-контактів, 

залучення нових людей у редакцію, поширення матеріалів на англомовну 

закордонну аудиторію).  

Робота над досягненням цілей взаємопов’язана – від розвитку бренду 

проєкту залежить досягнення кількісних показників. 

Особистий вклад у створення та розвиток проєкту.  

Як уже зазначалося у загальних відомостях проєкту, моя участь у 

створенні концепції проєкту та його запуску і розвитку була однією з 

ключових. Після озвучення ідеї першою головною редакторкою «Героїв 

Свободи» Іриною Буланенко я ініціювала взяття на себе обов’язків заступниці 
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головної редакторки, які передбачали пропрацювання ідеї, побудову 

концепції, формування внутрішніх і зовнішніх політик, меседжів, а також 

часткове адміністрування роботи членів команди, планування, формування 

цілей і аналіз результатів, редагування текстів, і на початкових етапах – пошук 

героїв, власне написання текстів і частково SMM (див. Додаток З, І, К, Л, М, 

Н). 

На сьогодні моя посада – редакторка «Героїв Свободи». Позиція 

включає в себе пошук волонтерів, організацію роботи авторок і авторів, 

оновлення внутрішніх і зовнішніх політик, координацію дій із членами 

команди, які очолюють інші напрямки (див. Додаток О, П). 

Вирішення проблем загальнодержавного, регіонального або 

галузевого рівня. Проєкт покликаний охопити усі рівні вирішення проблем: 

від локального та галузевого до загальнодержавного та навіть глобального.  

Якщо більш конкретно, російсько-українська війна впливає на загальну 

ситуацію у світі та несе за собою катастрофічні наслідки для економіки [2, 4], 

екологічного стану [13], гуманітарної сфери [12], зокрема це стосується питань 

забезпечення прав людини [11, 14]. 

Проєкт «Герої Свободи» покликаний нагадувати Україні і світу про те, 

що боротьба триває, піднімати важливі питання.  

На галузевому рівні проєкт забезпечує аудиторію широкоформатним і 

якісним лайфовим контентом, які багато редакцій через ряд факторів 

(небезпечні умови праці, брак кадрів, неможливість забезпечити заробітну 

плату, недостатнє технічне забезпечення тощо) не можуть забезпечити на 

власних ресурсах. 

Основні техніко-економічні показники проєкту. Проєкт функціонує 

на платформах у соцмережах (українською та англійською у фейсбуці та 

інстаграмі). У перспективі – запуск сайту для оптимізації роботи та 

продовження стратегії розвитку бренду. 

Оскільки проєкт волонтерський, наразі робота відбувається на 

безоплатній основі. Єдиний пункт бюджету – таргетована реклама, яку 
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забезпечуємо у співпраці з громадською організацією «Фундація 

Суспільність» (100 доларів у місяць). 

Планується залучення грантових коштів і підписок на різних 

платформах (на сайті, Patreon). 

Зміцнення зв’язків між наукою і виробництвом, створення умов для 

збереження, розвитку і використання вітчизняного науково-технічного 

потенціалу. Проєкт допоможе у розвитку потенціалу молодих журналістів, 

оскільки ми даємо можливість вдосконалювати навички написання матеріалів 

під менторством професійної редакторки студентам шкіл журналістики з усіх 

регіонів країни.  

Організаційні рішення виробничого, адміністративного, 

комерційного або іншого характеру, що істотно поліпшують структуру та 

якість виробництва і соціальної сфери. Ключове завдання проєкту – 

створення соціально важливих матеріалів. Йдеться про тексти, які базуються 

на стандартах якісної, зокрема гендерно чутливої журналістики, що позитивно 

впливає на розвиток медіасфери в Україні, розвиток громадянського 

суспільства та донесення меседжів про вплив повномасштабного вторгнення 

росії в Україну на всі сфери життя в Україні та за кордоном.  

Термін реалізації проєкту. Термін реалізації проекту невизначений. 

Розробка проєкту розпочалася 24 лютого, запуск – 9 березня 2022 року. 

Витрати на реалізацію проєкту і строк його окупності. Запуск та 

розвиток проєкту відбувається на волонтерських основах. Тому про 

самоокупність не йдеться. У перспективі планується залучення грантових 

коштів і залучення краудфандингових платформ для оплати роботи редакції 

(від 3 000 доларів у місяць). 

Фінансово-економічні показники. 

Витрати по проєкту упродовж восьми з половиною місяців роботи 

складають 900 доларів на таргетовану рекламу у рамках співпраці з ГО 

«Фундація Суспільність». У перспективі фінансування буде здійснюватися за 

рахунок грантової підтримки та залучення краудфандингових платформ. 



8 

 

Стислий перелік робіт та необхідні обсяги фінансування. 

За умови виходу на показник 6 матеріалів у тиждень необхідний обсяг 

фінансування складає мінімум 3 000 доларів США. Подаю розрахунок на 

першочергові витрати. 

№  

п/п 

Найменування робіт Необхідні обсяги фінансування 

на місяць у доларах США 

1 Гостинг сайту 200 

2 Оплата роботи авторів, за 1 

матеріал 

25 

3 Робота CEO  350 

4 Робота головної редакторки 

англомовної редакції 

300 

5 Робота редакторки української 

редакції 

300 

6 Робота перекладача 250 

7 Робота SMM 250 

8 Робота PR 250 

9 Витрати на рекламу 300 

10 Робота грантменеджерки 200 

 

 Оцінка ефективності проєкту. Задуманий проєкт має соціальну 

ефективність та користь. 

 Економічний ефект. Проєкт не спрямований на досягнення фінансової 

вигоди. Фінансові ресурси будуть покривати витрати на роботу редакції 

проєкту та розвиток сторінок «Героїв Свободи». 

 Соціальний ефект. Над проєктом працює уже 30 людей, які роблять свій 

вклад у розвиток української журналістики та озвучення соціально важливої 

теми української боротьби. Цей проєкт має значний вплив як на особистісному 

розвитку фахівців, так і на формування позитивних наративів на шляху до 

перемоги України.  
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Зараз вплив вимірюється, зокрема кількісно, через показники 

залученості аудиторії до соціально важливого проєкту, кількість передруків на 

сторінках інших медіа, державних і громадських структур. 

 За вісім з половиною місяців охоплення проєкту сягає понад 2 мільйони 

унікальних користувачів (понад 2,3 мільйона людей на фейсбук-сторінці, 

понад 200 тисяч – на англомовній сторінці в інстаграмі; без врахування 

охоплення на інстаграм-сторінці ГО «Фундація Суспільність). 

 

2.3. Масштаб проєкту 

 Проєкт «Герої Свободи» націлений на внутрішню українську та 

міжнародну аудиторію. Тому матеріали публікуються українською на 

англійською мовою на різних площадках для зручності отримання інформації 

ЦА. 

 Проєкт націлений охопити всю територію України та загалом усі 

цивілізовані країни (див. Додаток Д). Зважаючи на те, що тема російсько-

української війни – ключова тема у всьому світі, масштабність проєкту 

виправдана.  

Доносити історії про боротьбу українців украй важливо, тому матеріали 

доступні для передруку незалежним медіа, державними структурами, 

громадськими організаціями тощо з посиланням на проєкт (до прикладу, 

матеріал про нацгвардійку Христину з позивним «Кудрява», який розмістили 

десятки медіа, офіційні сторінки міських адміністрацій, ГО та Національна 

гвардія України) (див. Додаток Е). 

 

2.4. Спрямованість проєкту 

 Цей проєкт створений для поширення правдивої інформації світу про 

російсько-українську війну через розповіді історій людей, а також для 

додаткового стимулу розвитку громадянського суспільства, протидії 

дезінформації з боку росії.  
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2.5. Ступінь новизни 

 Проєкт став першим повноцінним медіапроєктом від часу 

повномасштабного вторгнення росії в України, який фокусується виключно на 

історіях людей і їхній боротьбі проти агресії.  
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3. Організаційний план розробки проєкту та організації виробництва 

 

3.1. Стан виконання робіт за проектом до моменту його схвалення 

 

- досліджено та обґрунтовано наукові аспекти 100 

- досліджено та обґрунтовано технічні аспекти 100 

- створено пакет внутрішньої документації, в тому числі 

редакційної політики 

100 

- визначено та узгоджено фінансування проєкту 80 

- створено фірмовий стиль проєкту 100 

- створено редакцію  100 

- розроблено сайт 70 

- досліджені та виявлені ключові та спеціальні ознаки проєкту 100 

- запуск проєкту на сторінках у соцмережах 100 

- робота над розвитком бренду проєкту 70 

- інші види робіт 80 

 

3.2. Календарний план виконання робіт за проєктом 

Оскільки проєкт наразі є волонтерським, усі роботи виконувалися та 

виконуються безоплатно. 

Зважаючи на те, що проєкт запускався у стислі терміни (від ідеї до 

запуску проєкту пройшло два тижнів), за час існування «Героїв Свободи» 

відбулося переформатування концепції подачі медіапродукту, перерозподіл 

ролей у команді та створення нових позицій.  

У таблиці подається статус виконавців у редакції на час виконання тих 

чи інших видів робіт. Деякі види робіт не мають визначеного терміну через 

особливості проєкту. 
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№ 

п/п 

Найменування 

робіт 

Виконавець Термін Статус 

1. Обговорення та 

створення 

концепції  проєкту 

Головна редакторка 

проєкту Буланенко Ірина,  

 

Заступниця головної 

редакторки Дубінець 

Вікторія, 

 

SMM, PR-менеджерка 

Петрів Любава 

 

Команда ГО «Фундація 

Суспільність» 

1 тиждень Вик. 

2. Створення 

внутрішніх 

редакційних 

документів (див. 

Додаток Ж) 

Головна редакторка 

проєкту Буланенко Ірина 

 

Заступниця головної 

редакторки Дубінець 

Вікторія 

2 дні Вик. 

3. Пошук волонтерів 

для роботи у 

проєкті 

SMM, PR-менеджерка 

Петрів Любава 

Не має 

кінцевого 

терміну 

Триває 

4. Створення 

фірмового стилю: 

розробка 

шаблонів, 

логотипу, шрифтів 

(див. Додаток А, 

Б, В) 

Графічна дизайнерка 

Войналович Тетяна 

SMM-менеджерка Жукова 

Анна 

2 тижні Вик. 
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5. Створення SMM 

та PR-стратегії 

проєкту 

SMM, PR-менеджерка 

Петрів Любава 

1 міс. Вик. 

6. Створення 

унікальних 

лайфових 

матеріалів 

Автори редакції Не має 

кінцевого 

терміну 

Триває 

7. Підготовка до 

презентації 

готового продукту 

Команда «Героїв 

Свободи» 

1 тиждень Вик. 

8. Презентація 

готового продукту 

на різних 

площадках 

Команда «Героїв 

Свободи» 

1 тиждень Вик. 

9. Аналіз результатів 

(кількісних та 

якісних) після 

запуску проєкту 

для виявлення 

сильних і слабких 

сторін і оцінки 

ефективності 

CEO Петрів Любава 2 тижні Вик. 

10. Створення плану 

розвитку проєкту 

на основі 

отриманих 

результатів 

CEO Петрів Любава 1 міс. Вик. 

11. Обговорення та 

втілення 

Команда «Героїв 

Свободи» 

Не має 

кінцевого 

терміну 

Триває 
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розробленого 

плану роботи  

12. Втілення 

концепції 

розвитку бренду 

проєкту серед 

країн Європи та 

Америки 

CEO Петрів Любава Не має 

кінцевого 

терміну 

Триває 

13. Розробка сайту Команда Projector 6 міс. Триває 

 

3.3. Організація заходів 

 Стислий перелік технологічних процесів: за прописаними алгоритмами 

роботи і структурою, а також зважаючи на воєнний стан в Україні, проєкт не 

передбачає централізованого офісу. Члени команди працюють у різних містах 

України, тому з боку налаштування технологічних процесів існує потреба у 

хостингу для сайту та підтримка сайту. 

 Опис наявних і необхідних для виробництва устаткування і приміщень: 

для втілення проєкту редакція не потребує спеціального устаткування та 

приміщень. 

 Кількість і кваліфікація виробничого персоналу (детальні відомості 

щодо прогнозної потреби в кадрах): усього у проєкті задіяні 30 людей з 

відповідною кваліфікацією щодо виконання поставлених завдань (CEO, 

редакторка «Героїв Свободи», PR-менеджерка, SMM-менеджерка, 

перекладач, розробники сайту, автори і авторки).  

Опираючись на переформатування роботи, прописане у календарному 

плані виконання робіт, наразі існує потреба у залученні головної редакторки 

англомовної редакції проєкту.  

Згідно з новим планом просування бренду «Герої Свободи», 

передбачене створення загальної редакції з фокусом на поширення 

поінформованості про проєкт серед англомовної аудиторії (подкасти, відео, 
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колонки від провідних інтелектуалів, статті про іноземні фонди / проєкти, 

спрямовані на підтримку України) та підпорядкованим відділом «Герої 

Свободи», який створюватиме історії про українців в російсько-українській 

війні. 

Також актуальною є вакансія грант-менеджера/-ки, яка допоможе 

забезпечити покриття актуальних витрат. 
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4. Очікувана ефективність проєкту 

4.1. Економічна ефективність проєкту 

 Перший етап проєкту повністю реалізується на волонтерській основі без 

фінансових вкладень. Наступний етап забезпечить покриття витрат на роботу 

колективу через грантову підтримку та залучення краудфандингових 

платформ.  

Проєкт неприбутковий. 

4.2. Соціальна ефективність проєкту 

 Створення умов для розвитку професіоналів, які пов’язані з 

креативними індустріями, технологічними та з журналістикою. Підвищення 

фокусу уваги до питання російсько-української війни, сприяння видимості 

людей, які забезпечують різні види допомоги українцям у час війни. Розвиток 

української журналістики і громадянського суспільства. Окрім цього, проєкт 

дасть поштовх розвивати власні медійні проєкти. 

4.3 Інші види ефектів 

 Крім зазначених вище ефектів, прописані цілі та стратегій, фокус на 

якість та соціально важливі теми дозволяє проєкту конкурувати з впливовими 

медіа. 
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5. Аналіз потенційних ризиків проєкту 

5.1. Основні фактори ризику проєкту  

 Ризики, що відносяться до загальної соціально-економічної ситуації 

(політична нестабільність, перспективи економічного розвитку в цілому, 

фінансова нестабільність, поганий імідж соціального інституту, внутрішні 

конфлікти тощо). Якнайперше йдеться про ризик відсутності фінансування. 

Якщо йдеться про грантову підтримку – міжнародні організації на час подачі 

заявки можуть розглядати вже кілька проєктів, схожих на «Героїв Свободи», і 

через ті чи інші чинники відмовляти у наданні підтримки. До цієї категорії 

ризиків також варто віднести конфлікти всередині редакції, коли редакторка 

бачить подачу матеріалу в одному стилі, а автор/-ка в іншому.  

Виробничі ризики (підвищення поточних витрат, технологічного 

устаткування, відсутність кадрів, неготовність колективу). Основний ризик 

полягає у зменшенні рівня мотивації учасників редакції працювати на 

волонтерській основі. Війна триває, люди від неї втомлюються, і можуть менш 

охоче реагувати на соціально важливі проєкти, ніж у перші дні війни.  

А це передбачає потік кадрів, зменшення кількості залучених людей, 

зменшення кількості матеріалів, які продукуються впродовж тижня, та матиме 

загалом негативний вплив на розвиток проєкту. 

5.2. Управління ризиками 

 Аби уникнути цих ризиків, якнайперше – важливо вивчити алгоритми 

роботи краудфандингових платформ та залучити грант-менеджера/ку для 

консультації у подачі заявок (йдеться як про точкове залучення людини, так і 

про проходження курсів навчання).  

 Ще один важливий момент – працювати за редакційними стандартами, 

однак при цьому керуватися принципами адаптивності і швидко реагувати на 

нові виклики. 
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6. Загальні висновки 

Проєкт «Герої Свободи» є не тільки соціально важливим, а й особливо 

актуальним у час російсько-української війни. Розробка механізмів розвитку 

проєкту і залучення нових інструментів для досягнення поставлених цілей 

допоможе вивести проєкт на новий рівень та сприятиме тому, що не тільки в 

Україні, аде й у світі знатимуть людські історії української боротьби. 

Для цього вже є пророблена більша частина роботи, проєкт працює та 

зараз перебуває на завершальному рівні першого етапу просування. 

Далі – робота над укріпленням проєкту на медійному ринку України, 

залучення необхідного фінансування та розвиток існуючих та потенційних 

сторінок проєкту. 
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https://lvivmediaforum.com/news/kontent-pid-chas-vijny-yak-mymovoli-ne-dopomogty-vorogu-konspekt-zakrytogo-treningu-otara-dovzhenka/
https://lvivmediaforum.com/news/kontent-pid-chas-vijny-yak-mymovoli-ne-dopomogty-vorogu-konspekt-zakrytogo-treningu-otara-dovzhenka/
https://souspilnist.org/blog/news/rosiya-vidpovidalna-za-skoiennya-aktiv/
https://razumkov.org.ua/uploads/article/2022_Gum.pdf
https://www.bbc.com/ukrainian/extra/mwu5sxghvc/ukraine_war_damaged_nature
https://ukraine.un.org/sites/default/files/2022-11/Ukraine%20-%20civilian%20casualty%20update%20as%20of%2020%20November%202022%20UKR.pdf
https://ukraine.un.org/sites/default/files/2022-11/Ukraine%20-%20civilian%20casualty%20update%20as%20of%2020%20November%202022%20UKR.pdf
https://ukraine.un.org/sites/default/files/2022-11/Ukraine%20-%20civilian%20casualty%20update%20as%20of%2020%20November%202022%20UKR.pdf
https://ms.detector.media/trendi/post/29244/2022-03-25-ukraintsi-staly-ridshe-pereglyadaty-novyny-doslidzhennya/
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https://www.youtube.com/watch?v=7b40_x5hk6Y&list=PLKjl9yibvaMKp2i5JcZs

_MJX1iiJeSCuR&index=5 

19. Школа воєнного сторітелінгу. Надія Гульчук. Шляхи та інструменти 

просування історій. Фундація Суспільність. URL: 

https://www.youtube.com/watch?v=kuxtg7FBSas&list=PLKjl9yibvaMKp2i5JcZs_

MJX1iiJeSCuR&index=6 

20. Школа воєнного сторітелінгу. Ольга Гужва. Безпека журналіста. Фундація 

Суспільність. URL: https://www.youtube.com/watch?v=w-

8h22B7OlM&list=PLKjl9yibvaMKp2i5JcZs_MJX1iiJeSCuR&index=4&t=1288s 

21. Школа воєнного сторітелінгу. Світлана Ославська. Репортаж в умовах 

війни. Фундація Суспільність. URL: 

https://www.youtube.com/watch?v=wr5qL1zncXs&list=PLKjl9yibvaMKp2i5JcZs

_MJX1iiJeSCuR&index=3 

22. Школа воєнного сторітелінгу. Тетяна Трощинська. Як працювати з 

чутливими темами. Фундація Суспільність. URL: 

https://www.youtube.com/watch?v=w2g_1Eaoe7M 

23. Як керувати колективом у кризових умовах. Досвід MDF. The Lede. URL: 

https://www.thelede.media/management/2022/03/30/3005/ 
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Додатки 

Додаток А 

Логотипи проєкту. 

 

 

Додаток Б 

Візуальний стиль Facebook-сторінки проєкту. 
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Додаток В 

Візуальний стиль Instagram-сторінки проєкту. 
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Додаток Г 

Статистика унікальних охоплень на сторінках проєкту від часу створення 

«Героїв Свободи». 

 

 

 



25 

 

Додаток Д 

Приклад поширення історій проєкту в медійному просторі (подаю до прикладу 

матеріал про нацгвардійку Христину з позивним «Кудрява», який розмістили 

десятки медіа, офіційні сторінки міських адміністрацій, ГО та Національна 

гвардія України), 
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Додаток Е 

Приклад промоції проєкту на іноземну аудиторію («Герої Свободи» став 

частиною Ukrainian Corner на особливому PIRATE Summit у Кельні, 

Німеччина. Головний акцент було поставлено на Харкові, через історію 

віолончеліста Дениса Карачевцева, який грає на фоні розбомблених будинків). 
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Додаток Ж 

Приклад планування та організації внутрішньої роботи команди проєкту. 
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Додаток З 

Алгоритм роботи, розроблений мною на початку існування проєкту (з 

актуальними змінами). 

 

 

 

 

 

 

 

 



29 

 

Додаток І 

Один із текстів мого авторства про Ірину Фількіну, загиблу в Бучі під час 

російської окупації частини Київщини жінку. Фото її руки з червоним 

манікюром із сердечком стало одним із символів російського терору. 
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Додаток К 

Приклади виконання функцій SMM-спеціалістки (публікація, написання 

підводки, візуальне оформлення). 
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Додаток Л 

Фрагмент списку потенційних героїв і героїнь проєкту. На фото – частина 

запропонованих мною людей. 
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Додаток М 

Приклад координації роботи авторів і авторок. 
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Додаток Н 

Формування списку «теплих» контактів для поширення інформації про 

проєкт. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



34 

 

Додаток О 

Опублікований текст з моєю редактурою в рамках оновленої концепції 

проєкту. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



35 

 

Додаток П 

Приклад координації роботи авторів і авторок в рамках оновленої концепції 

проєкту. 

 

 

 

 


